

РЕСПУБЛІКА КРИМ БАХЧИСАРАЙСЬКИЙ РАЙОН УГЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН УГЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИНИНЪ УГЛОВОЕ КОЙ ШУРАСЫ

РЕШЕНИЕ 21 -я сессия 1-го созыва

«28» октября 2015г.

№ 202

О внесении изменений в решение 9 сессии 1-го созыва от 19.12.2014 № 74 «О бюджете муниципального образования Угловское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым на 2015 год»

В соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.08.2014 №783 «Об особенностях составления, рассмотрения и утверждения проектов бюджета Республики Крым, бюджета г. Севастополя и местных бюджетов на 2015 год и формирования бюджетной отчетности», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Угловское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым

УГЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение 9-й сессии Угловского сельского совета 1 созыва от 19.12.2014 г. № 74 «О бюджете муниципального образования Угловское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым на 2015 год» (с изменениями от 10.02.2015г. №82; от 31.03.2015 №97, 30.04.2015г. №114, от 30.06.2015г. № 140, от 05.08.2015г. № 155, № 165 от 21.08.2015г. № 175 от 18.09.2015г. № 187 от 01.10.2015г) следующие изменения:
 - 1.1. Пункт «1» утвердить в новой редакции
 - общий объём доходов бюджета Угловского сельского поселения в сумме «7 565 988,00» рублей;
 - общий объём расходов бюджета Угловского сельского поселения в сумме «9 487 775,00» рублей;
 - верхний предел муниципального внутреннего долга по бюджету Угловского сельского поселения на 1 января 2016 года, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в суммах «0» рублей;
 - Утвердить объем дефицита бюджета Угловского сельского поселения в сумме «1 921 787,00» рублей.
- 2. Перераспределить средства бюджета муниципального образования Угловское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым, на сумму 136 793,00 в том числе:
 - c КБК 999 0113 0113000 111 211 cyммy 99 000,00 рублей
 - с КБК 999 0113 0113000 111 213 сумму 29 898,00 рублей
 - с КБК 999 0804 1190000 244 310 сумму 6 795,00 рублей
 - с КБК 999 1105 1320000 244 310 сумму 1 100,00 рублей
 - на КБК 999 0104 0104000 244 226 cyмму 12 600,00 рублей
 - на КБК 999 0104 0104000 244 310 сумму 2 000,00 рублей
 - на КБК 999 0113 0113000 244 310 сумму 12 300,00 рублей
 - на КБК 999 0113 0113311 244 226 сумму 101 998,00 рублей
 - на КБК 999 0409 1730010 244 226 сумму 7 895,00 рублей
- 3. Выделить средства бюджета муниципального образования Угловское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым, на общую сумму 684 787,00 рублей, за счет увеличения доходной части бюджета на сумму 462 500,00 рублей за счет остатка собственных средств на начало года на сумму 222 287,00 рублей в том числе:
 - на КБК 999 0113 0113311 244 226 сумму 180 442,00 рублей

- на КБК 999 0409 1730010 244 226 сумму 290 345,00 рублей
- на КБК 999 0412 1130013 244 226 сумму 139 000 рублей
- на КБК 999 0502 1210000 244 310 сумму 75 000 рублей
- 4. Приложения № 1, № 2, № 4, № 5, № 6 к решению изложить в новой редакции (прилагаются).
- 5. Контроль по выполнению настоящего Решения возложить на Постоянную комиссию Угловского сельского совета по вопросам планирования, бюджета, финансов, налогам и предпринимательству.
- 6. Настоящее Решение подлежит опубликованию на официальном сайте Угловского сельского совета (<u>www.yrловскийсовет.pф</u>) или на информационном стенде Администрации Угловского сельского поселения и вступает в силу с момента его опубликования.

Председатель Угловского сельского совета – глава администрации Угловского сельского поселения

Н.Н. Сосницкая